



Конституция Российской Федерации – это основной закон государства, то есть список самых главных правил, которые установили для себя граждане Российской Федерации.

В Конституции, во первых, сказано, как должно быть устроено наше государство и что для него самое главное, человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Это значит, что не человек существует для государства, а государство для человека.

Во-вторых, объявляется, что наше государство считает своей обязанностью защищать не только права своих граждан, но и права любого человека, даже если он не гражданин Российской Федерации.

В-третьих, в Конституции перечислены основные права и обязанности человека и гражданина, то есть, сказано, что можно делать человеку и гражданину Российской Федерации, а что – нельзя.

В рамках празднования дня конституции, старшеклассники приняли участие в правовом диктанте, интерактивной игре «День конституции», ученики младших классов приняли участие в онлайн викторине, а также говорили о правилах и законах в школе и классе.



#Навигатордетства52 #деньконституции #РДШ